

## Strpnost za vse

**Zavod O, zavod škofjeloške mladine, je drugo leto zapored na Mestnem trgu v Škofji Loki priredil Dan za strpnost. Na njem so pozvali k strpnosti in sprejemanju različnosti ter pripravili koncert hrvaške skupine Jinx.**

»Navkljub različnosti mnenj, drugačni barvi kože, čeprav imamo na koncu priimka drugačne č-je, govorimo različne jezike, kupujemo v različnih nakupovalnih centrih, ne zaupamo drugačnim politikom. Navkljub drugačni spolni usmerjenosti, veri in finančnemu položaju smo vsi le ljudje. Povečini prepričani v svoj prav, a zmožni sprejemati različnost. Zmožni, če hočemo.

Voščimo vam in vam ob bližajočem se novem letu želimo, da si želite, da hočete sprejemati različnost. Ker zmorete. Ne le zaradi marginalnih in zapostavljenih, zaradi preziranih in trpečih, temveč tudi zaradi sebe. Ne le njim, tudi vam bo v življenju lepše,« je sporočilo organizatorjev ob Dnevu za strpnost, na katerem je nastopila hrvaška skupina Jinx, ki se je



foto: Matic Zorman

### Pevka skupine Jinx

slovenski publiko priljubila predvsem z uspešnico Brazil. Leta 2006 – po ponovni združitvi – so se tretjič v Sloveniji predstavili z vsemi starimi hiti, kot so Smijem se, Koliko suza za malo sna, Na plaži, Zar je stvarno došao taj dan ... in z novimi skladbami iz albuma Na zapadu. **Damjan Likar**

## Odličen na svetovnem prvenstvu

**Grega Debeljak** iz Dolenje vasi je konec lanskega leta nastopil na svetovnem prvenstvu v kickboksu, ki je od 26. novembra do 2. decembra potekalo v mestu Coimbra na Portugalskem. Pri tem je v disciplini full kontakt, kjer se udarci izvajajo z vso močjo, dosegel odlično peto mesto v polvelter kategoriji.

»To pomeni lahko kategorijo, zaradi katere se moram zmeraj držati diete,« je povedal simpatični borec. Na prvenstvu je nastopilo 600 tekmovalcev iz 43 držav, kot so Rusija, Ukrajina, Mongolija, Kitajska, Združene države Amerike, Francija in ostale. Kot edini gorenjski reprezentant v disciplini full kontakt se je v osmini finala najprej pomeril z domačinom Pedrom Koolo. »Najprej sem se malo ustrašil, ker sem takoj dobil domačina. Večkrat se mi je namreč že zgodilo, da so zmago dodelili lokalnemu tekmovalcu, čeprav sem bil v borbi boljši od njega,« je povedal Grega, ki je Portugalca nato gladko premagal z rezultatom 3:0. V četrtfinalu se je boril z Azerbajdžancu, proti kateremu v prvih



dveh rundah ni našel prave taktike. »V zadnji, tretji rundi sem si rekel, da mi ne preostane drugega, kot da ga nokavtiram, če hočem zmagati in prinesiti medaljo Sloveniji, vendar mi je zmanjkalo par sekund, da bi ga položil. Tako sem na koncu žal izgubil z 2:1. Žal je bila težava tudi v tem, da s sabo nisem imel trenerja, ki bi mi med odmori dajal napotke za boljšo borbo,« je še povedal Grega Debeljak, ki je s petim mestom dobil še eno potrdilo, da lahko postane svetovni prvak v full kontaktu. V prihodnosti bo tako v trening in tekmovanja vložil še veliko dela in truda ter se še naprej trudil čim bolje zastopati Slovenijo na različnih tekmovanjih. **M. P.**